

兰州“醉关公”来运拜关公



▲兰州“醉关公”表演者段国林一行在解州关帝祖庙瞻仰、拜谒。
记者 赵腾 摄

濡目染，特别敬仰关公、崇尚关公精神。他从6岁开始跟着父辈学习高跷“醉关公”社火表演，16岁开始表演，至今已有20年。

在他心里，扮关公是非常神圣的事。每次扮妆前，他都会到当地关庙跪地请愿。一旦上妆，便迅速进入角色，闭口不言，关公精神早已融入他的生活和工作。

段国林知道运城是关公故里，曾多次到常平关帝庙和解州关帝祖庙实地探访，以便更深领悟关公精神。

据介绍，“醉关公”小林子的表演团队目前正与我市相关部门沟通，有望于农历四月初八解州古庙会时在运城关公故里文化旅游景区与游客见面。



▲段国林扮演的“醉关公”形象（网络图）

扁鹊庙古庙会 传承千年人气旺

运城晚报讯（记者 李婉玉）2月29日，农历正月二十，永济市虞乡镇扁鹊庙一年一度的庙会如期举办。各类传统民俗表演热闹非凡，吸引了十里八乡的群众逛庙会，祈福美好生活。

庙会上，锣鼓喧天，热闹非凡。划旱船、威风锣鼓、骑驴等村民自发组织的巡游表演队伍形成了一道亮丽的风景线。洗马村、雷家庄村、石卫村等村的抬花轿、送公粮等传统民俗表演丰富多彩、趣味十足。村民们身着色彩斑斓的服饰，尽情地展示才艺，有的村一下就出了六七个节目，围观群众纷纷拿出手机记录精彩瞬间。

扁鹊庙位于虞乡镇洗马村北300米，创建年代不详，原分为东、西两座庙，两庙之间建有扁鹊墓，现存东庙及扁鹊墓。

扁鹊被世人称为“中华神医”，民间将扁鹊称为“药王”，因其能妙手回春、药到病除，所以争相祀之，成为当地老百姓的精神寄托。

相传农历正月二十是扁鹊的生辰，每年的这一天，当地就会举办庙会活动来纪念神医扁鹊，如今已延续了上千年。每年的这一天，扁鹊庙内都会挤满前来祈福的游客。

“三八”国际妇女节，我市多个景区有“礼”



运城晚报讯（记者 李婉玉）又是一年春好处，恰似相逢花盛开。在这春风渐暖、花香渐浓的时节，“三八”国际妇女节也款款而来。3月8日当天，我市多个A级景区推出多项活动及福利，诚邀广大女神前去游览，共度美好节日。

★关公故里文化旅游景区

“三八”国际妇女节，运城关公故里文化旅游景区为广大女性朋友准备了一份特别的礼物：

3月8日当天，所有女士均可免费游览解州关帝祖庙和常平关帝家庙。

★凤凰谷景区

“三八”国际妇女节，凤凰谷景区为广大女性游客提供专属的优惠活动。诚邀女性同胞一起感受大自然的魔力，收获身心的放松与愉悦。

具体内容包括：

3月8日当天，所有女士可享受减六元小交通费优惠（原价26元/人、优惠价20元/人）。

3月6日至3月10日，女士乘坐景区索道，将享受半价优惠（单程原价50元/人、优惠价25元/人）。

3月8日当天，购买景区小交通费+索道单程票，所有女士可享受38元/人优惠（原价76元/人）。

★池盐文化博览园

3月8日当天，所有女士着汉服

可免费进入园区游览；园区包含河东池盐博物馆、池盐神庙、城墙；多家宋韵集市有优惠活动。

★李家大院

“三八”国际妇女节，李家大院推出“春暖花开，约会女神”主题活动。

门票优惠：3月8日当天，所有女性朋友可享受10元游览李家大院景区的福利。

晋韵华裳体验：做自己的古风女王。华服，惊艳了时光，温柔了岁月，纵车水马龙，百转千回，仍不负春光。

这个三月，来李家大院，除了可赏古色古香美景，还可穿上华美汉服，漫游古院，将国风与春景相融，一起穿越至明清盛世。

★山西鹤雀楼旅游集团

3月8日当天，所有女性游客可享受鹤雀楼旅游集团旗下鹤雀楼、普救寺、五老峰三大景区首道门票10元的优惠政策。

★黄河大梯子崖旅游景区

黄河大梯子崖景区将在3月8日~10日举行盛大的“人面桃花相映红 踏春赏花季”开幕仪式，邀您共赴一场视觉与听觉的双重盛宴！

活动期间，女士购买首道门票，均享受半价优惠；女士购买包含门票的套票，可减免30元；穿汉服入园的女士，免首道门票。

向阳而行！运城文旅邀您打卡绝美日出



日出，象征着新生和希望。新岁启封，来运城做一个“追光人”吧！运城文旅为您推荐运城本地这些不可错过的日出打卡胜地。希望您从太阳的光辉里，获得力量、看见希望。

✓ 运城盐湖

找个机会，来盐湖看一场日出。拉起爱人的手，沿着盐湖岸畔，迎接一个通红的日出，感受“日出相伴，日落相随”的浪漫。

运城盐湖是世界三大硫酸钠型内陆盐湖之一，素有“银湖之镜”的美称。这里不仅是观赏七彩盐湖的绝美打卡地，也是观赏日出的理想之地。

初春的日出，自带温暖和希望。当一道橙红色的半圆缓缓升起，天边也渐渐被描绘上了一圈金黄的色彩。随着颜色的不断扩散，并越来越浓，太阳跃出湖面，仿若一块绚丽夺目的玛瑙盘，光芒万丈！

整个日出过程十分震撼，却也比较短暂。建议提前选好合适位置，静赏日出盛景。

✓ 鹤雀楼

“白日依山尽，黄河入海流。欲穷千里目，更上一层楼。”鹤雀楼是中国古代四大名楼之一，因王之涣的《登鹤雀楼》闻名遐迩。

清晨的鹤雀楼，薄雾笼罩，晨光熹微，一抹霞光伴着日出，渐染天边。日出光影下，楼阁台榭、飞檐翘角，尽显古建筑的悠远绵长。鹤雀楼历来就是登高胜地。

登上鹤雀楼的最高层，远处黄河的绝美风光，与远山、云海，共同描绘出了一幅诗意画卷，蔚为壮观，令人惊叹！

新年新气象，一定要到鹤雀楼来一次登高远眺哦！

✓ 普救寺

寺庙能让人们内心宁静，心怀敬畏。来到永济，就不能错过普救寺的日出奇观。

普救寺是我国著名戏剧《西厢记》的故事发生地，也是天下唯一能谈情说爱的寺庙。屹立在寺宇西侧的莺莺塔，记载着张生与崔莺莺的千年爱情，也见证了无数情侣爱的誓言。

日出普照下的莺莺塔，沐浴着一层金光，更显古朴典雅，神圣端庄。

初春渐暖，与心爱的人来这里，游走于塔下，耳边是厚重钟声，不禁让人充满神思，陷入遐想。

✓ 五老峰

日出，是大自然展现它最宏伟、最美丽的一幕。登上山顶看日出，是一种什么体验？清晨的五老峰，静谧壮美，视野开阔，是观日出的理想之地。踏着熹微的晨光，破晓前登临山顶，您会看到，当天边拉开红色的天幕，层层叠叠的山峦瞬间就染上了红黄渐变的光彩。美绝了！

登山观日出，不仅是对大自然的敬畏，更是一种励志向上的精神追求。

等天气再暖一些，您不妨带着全家来五老峰记录一轮红日从晨雾中冉冉升起的美好瞬间吧。相信，您会不虚此行！

新的一年，把日出写进日历，追光而行，开启2024年的全年好运气！

记者 李婉玉